
Haveforeningen	Gurre 
 
	
Referat	af	bestyrelsesmøde	nr.	2/2024,	onsdag	den	13.	marts	kl.	16.00	hos	Anette. 
 
Til	stede:	Per,	Allan,	Bjarne,	Poul,	Anette,	Gorm,	Susanne	og	Knud. 
 
	
Dagsorden: 
 
	
1.	Referat	fra	bestyrelsesmøde	nr.	1,	tirsdag	den	30.	januar	2024,	blev	læst	op,	godkendt	og	
underskrevet.	
	
	
2.	Orientering	fra	formanden: 
a)	Haveopsigelse: 
Vurdering	af	opsagt	have	nr.	34	fandt	sted	lørdag	den	13.	marts.	Resultatet	videregives	til	
sælger	i	weekenden.	Haven/huset	er	samlet	vurderet	til	kr.	104.560,00. 
b)	Fældning	af	dødt	træ:	
Per	havde	ikke	talt	med	have	nr.	31.	Anette	tilbød	at	tale	med	ham,	når	muligheden	bød	sig. 
c)	Nordea-fonden: 
Per	havde	talt	med	have	nr.	14	om	muligheden	for	at	søge	Fonden	om	midler	til	et	lokalt	
projekt.	For	at	komme	i	betragtning	er	en	meget	detaljeret	ansøgning	imidlertid	nødvenlig.	
Per	havde	hørt,	at	Fredensborg	Haverne	tidligere	havde	søgt	fonden	om	penge	til	et	legeplads-
projekt	–	men	fik	afslag!	H/F	Gurre	gør	derfor	ikke	mere	ved	sagen! 
d)	Status	på	direkte	bestyrelseshenvendelser: 
*	Have	nr.	14	har	sagt	JA	til	fremtidigt	bestyrelsesarbejde.	 
*	Have	nr.	6	har	også	sagt	JA	til	en	kommende	bestyrelses-/suppleantpost. 
*	Per	indskød	herefter,	at	vi	jo	slet	ikke	havde	spurgt	de	nuværende	suppleanter,	om	de	evt.	
var	interesseret	i	at	rykke	op	som	nye,	faste	bestyrelsesmedlemmer.	Susanne	ønskede	at	
fortsætte	som	suppleant,	mens	Knud	var	positiv	overfor	at	indtræde	i	den	kommende,	nye	
bestyrelse. 
*	Per	fortsatte	med	at	gøre	opmærksom	på,	at	vi	efter	den	kommende	generalforsamling	evt.	
kunne	stå	i	den	situation,	at	der	intet	formandsemne	var.	Kan	H/F	Gurre	lovligt	–	i	en	periode	
-	køre	videre	uden	en	formand?	Per	og	Bjarne	vil	nu	nøje	gennemlæse	Areallejeaftalen	med	
Helsingør	Kommune,	samt	vedtægter	og	bestyrelsesvejledningen	for	Kolonihave-
forbundet,	for	at	se,	om	en	ledelsesmæssig	overgangsordning	var	mulig.	Bjarne	gjorde	
opmærksom	på,	at	foreningen	-	som	minimum	-	altid	skal	have	orden	i	kravet	om,	at	der	er	to	
tegningsberettigede	i	bestyrelsen. 
*	Bjarne	fortsatte	med	på	bestyrelsens	vegne	at	foreslå	have	14	og	have	59	til	den	kommende	
bestyrelse,	og	have	6	som	suppleant.	Som	ny	vurderingsmand	foreslås	have	14. 
*	Efter	denne	gennemgang,	med	tilhørende	beslutninger,	lovede	Per	at	ajourføre	indkaldelsen	
til	den	kommende	generalforsamling.	Og	Bjarne	ville	udfærdige	bilag	til	vedlæggelse.	Per	
skriver	traditionen	tro	bestyrelsens	beretning	til	generalforsamlingen. 
 
	
	



3.	Orientering	fra	kassereren: 
a)	Regnskab	2023:	 
Bjarne	kunne	fortælle,	at	der	var	revision	af	regnskab	for	2023	mandag	den	11.	marts,	og	at	
endelig	version	nu	var	klar	og	underskrevet.	Bo	Langhoff	har	meddelt	foreningen,	at	han	
stopper	som	ekstern	revisor	efter	sin	nuværende	periode	(2025).	 
Bjarne	oplyste	derefter,	at	foreningen	havde	modtaget	første	a/c-regning	på	renovation	for	
2024	fra	Forsyning	Helsingør	–	dog	uden	opkrævning	for	tømninger.	De	næste	a/c-regninger	
inkluderer	bl.a.	ekstraregningen	på	kr.	15.000	til	I/S	Norfors.	Bjarne	forventede	en	samlet	
udgift	til	renovation	i	2024	på	ca.	kr.	40.000.	Endeligt	vurderede	han,	at	det	samlede	beløb	til	
vand	i	2024	vil	blive	mindre	end	budgetteret. 
b)	Græsslåning: 
Her	oplyste	Bjarne,	at	bestyrelsen	–	efter	at	have	haft	både	konventionel	græsslåning	og	
slåning	med	robotter	i	høring	og	udbud	–	kunne	konstatere,	at	udgiftsdifferencen	mellem	de	
to	løsninger	var	så	lille,	at	vi	anbefaler	at	sige	JA	til	det	tilbud,	som	foreningen	har	modtaget	
fra	Gee’s	Haveservice.	Anette	lovede	at	kontakte	Ingemann	Hansens	Eftf.	i	Gurre	for	at	sige	tak	
for	deres	tilbud.	 
*	Tagrensning:		 
Per	oplyste,	at	efter	aftale	kommer	Dansk	Fliserens	ud	og	kigger	på	toiletbygnings	tag	den		
20.	marts	kl.	11.	Et	andet	firma,	AlgeNord	fra	Birkerød,	har	allerede	givet	et	tilbud	på	tagrens	
på	ca.	kr.	4.500.	Ønskes	coating	af	taget	oveni,	koster	det	yderligere	ca.	kr.	1.500. 
*	Maling	af	toiletbygning: 
Bjarne	gjorde	opmærksom	på,	at	før	vi	eventuelt	skal	male	toiletbygning	indvendig,	skal	
lokalerne	ryddes.	Desuden	skal	vi	først	have	korte	et	bord	af,	så	der	bliver	plads	til	det	
nyindkøbte,	større	køleskab.	Spørgsmålet	er,	om	disse	nødvendige	indledende	ting	kan	være	
færdige	til	første	fælles	arbejdsdag? 
*	Manglende	kontingent: 
Bjarne	oplyste,	at	vi	igen	mangler	indbetaling	af	kontingent	fra	en	enkelt	have.	Vedkommende	
er	allerede	rykket	to	gange.	Får	derfor	nu	et	sidste	opkrævningsbrev	før	foreningen	udsender	
en	opsigelse.	Bestyrelsen	nikkede	enstemmigt! 
 
	
4.	Fællesarbejde: 
Allan	var	ved	at	have	sæsonens	oversigt	med	faste	opgaver	klar.	Den	sættes	som	sædvanlig	op	
på	Opslagstavlen	i	Gurre.	 
Bestyrelsen	besluttede	herefter	at	ændre	lidt	på	de	datoer	og	tidspunkter,	som	vil	gælde	for	
åbning	af	haveforeningen	sæson	2024:	Sammen	med	åbning	for	vand	til	toiletbygning	den	23.	
marts	kl.	12,	åbnes	samme	dag	både	for	adgang	til	haveforeningen	(kæden	fjernes)	og	alle	
affaldscontainere. 
 
	
5.	Hjemmeside:	 
Gorm	har	følgende	opgaver,	inde	2	ugers	rejse:	1.	Ventelisten	udvides	fra	30	til	40	ansøgere.	
Det	betyder	ændring	af	tabelstørrelse	plus	ny	indledende	sidetekst.	2.	Der	laves	udkast	til	
sæsonens	første	nyhedsbrev,	som	efter	godkendelse	lægges	på	hjemmesidens	Opslagstavle	og	
udsendes	via	mail	til	alle	medlemmer.	3.	Indkaldelse	til	generalforsamling	lægges	på	
hjemmesiden	under	Generalforsamling.	 
 
	



6.	Festudvalg:	 
Anette:	Brug	for	flere	hænder	bør	fortsat	nævnes	på	generalforsamlingen.	 
 
	
7.	Nyt	fra	Forbund	og	Kreds:	 
Per:	Referat	fra	Kredsbestyrelsesmøde	udsendt	til	bestyrelsen.	 
Den	6.	april	afholder	Kredsen	generalforsamling	i	HF	Kana’s	foreningshus.	Indkaldelse	
udsendt	til	bestyrelsen.	Tilmelding	til	Per	senest	d.	21.	marts.	Gurre	har	fire	pladser. 
 

8.	Bordet	rundt:	 
*	Poul	vil	indkøbe	øl	på	tilbud	til	generalforsamling/foreningen. 
*	Allan	vil	gerne	fortsætte	med	fællesarbejdsopgaven.	Men	kan	–	af	helbredsmæssige	grunde	-
		ikke	fremover	love	at	deltage	i	alle	bestyrelsesmøder.	Fuld	forståelse	og	OK	fra	de	øvrige	
bestyrelsesmedlemmer. 
*	Anette	vil	indkøbe	nye	planter	og	jord	til	årets	første	fællesarbejde. 
 
	
9.	Næste	bestyrelsesmøde	finder	sted	onsdag	den	17.	april	kl.	16	hos	Bjarne. 
 
----- 
 
Referat:	Gorm,	have	nr.	25 
 
	


